

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент освіти»**  
**другого рівня (магістерського) вищої освіти**  
**за спеціальністю 073 Менеджмент**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка**

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент освіти», яка реалізовується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка за спеціальністю 073 Менеджмент, є підготовка висококваліфікованих та перспективних фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти до розв'язання актуальних проблем управління освітнім закладом на основі здійснення власного магістерського дослідження; формування компетентностей, що дають змогу використовувати набуті знання, уміння та навички у професійній діяльності (освітній, науково-дослідній, навчально-методичній, організаційно-управлінській).

Рецензована програма розроблена та реалізовується згідно з Державним стандартом вищої освіти України галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 Менеджмент для першого (бакалаврського) рівня освіти від 29.10.2018 р. № 1165 та відповідно до Місії і Стратегії Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Програмою передбачено виконання здобувачами освітньої складової підготовки та здійснення власного наукового дослідження.

Зазначимо, що до сильних сторін рецензованої програми належить можливість формування здобувачами вищої освіти особистісно орієнтованої траєкторії навчання: в індивідуальному плані вони можуть вільно обирати для вивчення відповідні освітні компоненти та мають можливості кредитної мобільності. Про варіативність вибіркового компоненту освітньо-професійної програми свідчить: широкий спектр дисциплін, які відображають актуальні виклики в галузі управління освітою та увиразнюють сучасні підходи до розв'язання важливих проблем.

Важливо, що інформацію щодо правил прийому до магістратури та вимог до вступників розміщено на офіційному сайті університету, адже оприлюднення робочих програм у відкритому доступі на сайті дозволяє реалізувати конкурентоспроможність набору освітніх компонентів у структурі освітньо-професійної програми. Навчальний план підготовки здобувачів цілком узгоджується з її метою та завданнями. Варто наголосити, що послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибірових дисциплін відповідають логіці підготовки

здобувачів у зазначеній галузі та спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання вимогам потенційних стейкхолдерів.

Отже, аналіз освітньо-професійної програми «Менеджмент освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, що реалізовується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка, засвідчує, що вона є інноваційною за концептуальним підходом, змістом і розподілом видів навчальної активності та відповідає вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні відповідної спеціальності.

**Рецензент:**



доктор